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MIYUKI SOLE E PIETRA DI LUNA ORECCHINI A PUNTO
MATTONE
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Come fare un sole a punto Brick?
Ecco una variazione della classica tessitura Brick Stitch che dovrebbe piacervi. Il punto mattone è una tecnica di
tessere perline con un ago. Il principio è quello di creare prima una base di perline su cui attaccherete di nuovo altre
perline nello stesso modo di un muro di mattoni. In questo caso, in questo tutorial fisseremo solo la base delle
perline appendendole all'anello del perno dell'orecchio. Useremo poi le perline attaccate come supporto per
attaccare altre perline di diverse dimensioni per creare i raggi del sole.
Le perline usate qui sono tutte della marca Miyuki. Sono delicas 11/0, rocailles 15/0 e bugles 3 mm. 11/0 e 15/0
sono le dimensioni delle perline. Più grande è il numero, più piccole sono le perle. La pietra centrale è una perla
semi-perforata. Una perla semi-perforata è una perla con un foro che non attraversa tutta la perla. Queste sono di
solito perle che sono incollate ad un supporto fatto per. Così non si vedrà un buco una volta che la perlina è
incollata, a differenza di una perlina normale.
Hai problemi a capire i diagrammi e hai bisogno di vedere il punto mattone che si intreccia intorno a un anello con i
gesti? Ecco un video tutorial che ti mostra come fare orecchini a punto mattone circolare: Création DIY boucles
d'oreilles Créoles Tissage Brickstitch Miyuki Delicas Emeraude.
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Che materiale usare per Miyuki Sole e Pietra di Luna orecchini a punto mattone ?
 

MATERIALE

Bugles Miyuki mm. 3 BGL1053 - Galvanized Gold Metallic x10g
Cod. : BGL1053
Quantità : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold
Cod. : DB-1832
Quantità : 1

Chiodi di orecchi cerchio scavato 15 mm per pietra semi-forate - Gold Filled x2
Cod. : GLD-594
Quantità : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 15/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Cod. : MR15/4202
Quantità : 1

Perline mezzo forate mm. 8 Pietra di luna x2
Cod. : SP-586
Quantità : 1

Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Semolina x50 m
Cod. : UFC-059
Quantità : 1

MATERIALE

Aghi per Miyuki extrafini x6
Cod. : OAC-162
Quantità : 1

Colla epossidica UHU Plus Endfest 300 - 90 min - 2 componenti
Cod. : OUTIL-009
Quantità : 1
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passi da seguire
 

 Tappa 1/6

Tagliare 1 m di filo per tessere e legarlo con un doppio
nodo sull'anello. Lasciare 10 cm dell'estremità del filo da
inserire più tardi nella tessitura. Sulla parte lunga del filo,
infilare 2 perline delicas 11/0 dorate. Metteteli uno
accanto all'altro contro l'anello. Passare il filo sotto
l'anello e poi di nuovo nella seconda perlina e stringere.

 Tappa 2/6

Tornare al primo e poi di nuovo al secondo e stringere.

 Tappa 3/6

Infilare una terza perlina e metterla contro la seconda.
Passare il filo sotto l'anello e indietro nella terza perlina e
stringere. Ripetere questo passo altre 25 volte
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 Tappa 4/6

Attacca un totale di 28 perline all'anello. Collega la prima
e l'ultima perlina e poi torna all'ultima perlina.

 Tappa 5/6

Infilare 1 rocaille 15/0 e tornare alle delicas.

 Tappa 6/6

Passare alle delicatezze successive e infilare 1 bugna e 1
rocaille 15/0. Passa di nuovo attraverso la tromba e
torna alle delicatezze sottostanti. Continuate a legare
alternativamente 1 razzo e poi 1 tromba + 1 razzo fino a
che non avete fatto tutto il giro dell'anello. Poi fare un
nodo utilizzando il filo già fissato sul ciclo e passare più
volte in perline per nascondere il filo poi tagliare
l'eccesso. Fate lo stesso con la fine del filo. Poi incollare
la perlina semi-perforata.
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Il risultato
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